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7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86646.htm 41、下列不是公司支付

计划的目标的是 a．满足员工需求 b．实现管理目标 c．对良

好绩效进行奖励 d. 保证工人的凝聚力 42、在成功的员工福利

计划中，奖励可以促进： a．选择性 b．正面的期望 c．决策

参与 d．等级的组织文化 43、要完全接受某支付计划，员工

必须相信计划是： a．选择性的 b．公平的 c．参与的 d．慷

慨的 44、为了适当地对优秀员工进行奖励，支付系统应考虑

个人的 a．努力 b．证书 c．特点 d．绩效 根据以下资料回答

问题4546： 采购主管查看了为部门内某采购人员准备的备忘

录，内容是；“公司决定将你处的职能合并到母公司的采购

小组中，此举有助于降低作业成本，加强沟通，促进生产工

程的变化。你将得到再就业支持。这一决定从9月30日起生效

。”“这个基本把情况说情楚了，”主管想，“糟糕的是我

要在这名采购人员假期返回之前去度假，但是这个备忘录应

该可以让他了解情况了。” 45、在该沟通链哪个环节有缺陷?

a．信息的含义不明确 b．主管选择了错误的沟通通道 c．主

管不应该发出此类信息 d．主管未考虑沟通中的噪音 46、选

出沟通中另一个不足： a．信息的接收者不当，应由人事部门

收到备忘录再通知采购人员 b．信息的编码不当，因采购人

员不知为何终止其职务 c．因主管和该采购人员的假期表存在

冲突，将不可能得到信息的反馈 d．应由人事部门而不是该

主管发出此信息 47、管理者的最优控制幅度取决于多种工作

变量，比如在同样的工作区域监督执行简单重复任务员工的



经理最有可能监督： A．无数员工。 B．几位员工（很窄的

控制幅度）。 C．相对多的员工（很宽的控制幅度）。 D．

很少的员工（如果员工在地理上分散）。 48、对于电子商务

而言，以下哪一项不是潜在的安全问题？ A．交易团体的正

确标识。 B．计算机病毒的扩散。 C．决定谁有权作出交易

决策。 D．支付数据的确认。 49、以下哪项是通货膨胀时期

一个国家的中央银行为稳定经济可以使用的货币政策工具？

A.出售政府债券。 B.降低银行法定存款准备率。 C.降低银行

贴现率。 D.鼓励更高的税率。 50、在已购商品收条上，验收

部门人员将已收商品数量与包装单数量进行对比，并以商品

主要价格数据清单为基础标出零售价。然后，将已注释的包

装条进行存货控制，商品自动送到零售销售区域。这项活动

的最重要的控制力度是： A．立即为零售商品定价； B．将

已收商品数与包装单数量进行对比； C．按主要的价格数据

清单标出售价； D．自动地将商品运送到零售区域。 100Test 
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